

俩醉汉下公交时嫌人挡道殴打一中年男子

六旬老汉见义勇为眼受伤

文/片 本报记者 赵壁

5日下午,在青岛延安路上的十五中公交车站点,一辆靠站的1路公交车上发了一连串的事情。两名中年男子酒后乘坐公交车下车时,嫌站在车内的一名带着孩子的中年男子挡道,便向中年男子发难,拳打脚踢。同车的乘客60岁的张老汉,见义勇为上前阻止时,被两人将眼睛和鼻梁打伤。目前,一名打人者已被带回派出所,另一人逃跑了,警方已介入调查。



见义勇为的老人伤得不轻。

■今日看点■

无论是否接种过
麻疹疫苗都要打

>>C02

“蛟龙”母港将成
国家海洋科考城



>>C03

向父母敬献感恩茶
新生报到新意不少



>>C04

现场 俩醉汉公交车上施暴

下午3点半,市民庄先生向本报反映,在延安路上“十五中”公交站点,一辆1路公交车上,有人打了起来,两名喝了酒的醉汉把一名60岁的老汉打伤了,眼睛

直流血。老人被120救护车送到医院治疗去了,打人的两个人跑了,很多人在追。记者闻讯后赶到事发现场时,事发的1路公交车已经开走了,被打伤的老汉也

被120救护车送到附近的医院治疗。民警在现场取证后,将证人和当事人都带到派出所调查去了。

一位知情的市民表示,他听

说是两个打人的男子都喝醉了,下车的时候被一个站在过道的人挡了一下,两人嫌他挡道,就打了起来,被打伤的60岁老汉是见义勇为,帮忙拉架的。

医院 见义勇为者独自治伤

记者随后赶到市立医院。见义勇为的老汉正躺在眼科门诊的手术台上,医生正给他受伤的右眼进行缝合手术。“哎,60岁了,还遭这个罪!”躺在手术台上的老汉自嘲道。

记者了解到,老汉今年60

岁,叫张波。张老汉的右眼受伤了,眼眶周围都肿了,里面有淤血,医生给他清了淤血、打了麻药之后才缝合。“我左眼没事,但是捂着左眼的话,右眼什么也看不到了。”眼部缝了七八针后,医生让张老汉6日再到

医院复查。

在张老汉两眉之间的鼻梁位置有像奔驰车标形状的三条交会的伤口,还在往外流血,他不想处理了,但是耳鼻喉科的医生要求他进行缝合。缝完鼻梁后,张波身上带的500元钱

全花光了,医生让他6日再到医

院拍片看看鼻梁是否骨折。“小事我自己能处理了,没必要让家人知道。”整个就医过程都是张老汉一个人在医院,怕家人担心他并没有通知家属。

老人 不摔倒就不会受伤

“我要是没滑倒,也不会吃这么大的亏!”当过7年侦察兵的张波向记者讲述了事发时的经历。下午3点左右,他乘坐的1路公交车到达十五中站点时,两名满身酒气的中年男子要下车,因为车上人很多,两人下车时被站在过道的一名带

着一个小女孩的中年男子挡了一下,两人便不依不饶地动手打中年男子。

“两个打一个我实在看不下去了。”张波说,两个喝酒的人很明显是酒后闹事,当时车上的人都劝两人别打了,但是两人不听,“打了接近1分钟

的时间。”张波过去用胳膊搂住正在施暴的两人,但是因为公交车过道不知道谁扔的鸡骨头之类的东西,让他脚下一滑摔倒了,60岁的张波倒在地上,被两个40岁的壮汉拳打脚踢,眼睛被打出血了。听到有人报警,打人的两人便下车往

外走,一开始被打的中年男子和车里的乘客一起想拦住两人。

当记者问他以后再碰到这种情况是否会挺身而出时,张波表示,主要是两人喝多了打一个人太不像话了,并一个劲地说自己要是不摔倒就好了。

民警 已抓住一名打人男子

据了解,事发10分钟左右,110民警和120救护车都已经赶到了现场。“当时地上有血迹,民警也上车了,但是还没问我什么,我就被120救护车拉到医院来了。”张波说他的右眼什么都看不到了,公交车上的乘客都下车了,只有3位女市民一直陪着他。后来有人告诉让张波放

心,说是已经抓到了其中一个打人男子,另一个跑了。

记者随后来到处理此事的登州路派出所。负责处理此事的警官明确告诉记者,其中一名打人在市民的帮助下,被赶到的民警抓获,目前正在派出所里,而当时带着小女孩被打的中年男子也在派出所配合

民警调查。这位警官还透露,他们赶到现场时,听说有一名打人者跑了,主要去追赶逃跑的打人者了,张波见义勇为的情况他们也了解了,正打算回头去医院找他。“这种见义勇为的行为,非常值得鼓励。”这位警官说,他们目前了解到的情况是,张波的伤主要是逃跑的那个打

人者造成的,他们目前正在进一步侦查,争取早日抓到逃跑的打人者,并表示张波因见义勇为而受伤,他的医疗费用是谁的责任就由谁负担,不会让他做了好事受伤又自己掏腰包治疗。

(奖励线索提供人庄先生50元)

逮住无证司机
竟是网上通缉逃犯

>>C07